
Jak jsi prišla ke svému nicku, přezdívce? 
 
Můj nick jsem si vymyslela ještě v době, kdy mou zálibou byl elfský jazyk. V překladu to 
znamená Bohyně ohnivých draků. Tohle spojení slov mne velmi charakterizuje. Na bozích se mi 
líbí, že jsou vždy na rozdíl od jiných stvoření doslova ,,nad věcí‘‘. Oheň je mým živlem pokud 
jde o znamení a drak je mým nejoblíbenějším mýtickým zvířetem. 
 
Na jakém serveru momentálně hraješ a díky čemu si si vybrála právě tento server? 
 
Momentálně hraju na serveru Gamepark, zde jsem také i začínala. Spolužáci ve škole se vždy o 
Lineage bavili a já jen s nadšením poslouchala o čem se vlastně baví. Chtěla jsem to také zkusit a 
skončila na GP. V té době v naší třídě hrálo +- ¾ třídy na GP, bohužel se nakonec rozutekli po 
jiných server. Dnes když se vrátí obdivují mne, kam jsem to až na tak low ratu dotáhla a mne to 
těší.  
 
Co jsi už ve hře dosáhla a naopak, čeho bys ještě chtěla dosáhnout? 
 
Myslím si, že za svou L2 kariéru na GP jsem dosáhla všeho, čeho by hráč dospěti chtěl. Zažít 
dobu největší slávy, kdy člověk mohl ve velké komunitě lidí dobývat hrady a World Bosy, být 
hero a zkrátka být ,,ti nej‘‘!Teď mi už zbývá jen post GM! (Směje se…) Krom toho jsem si díky 
LA našla partnera a to bych řekla, že je mou hlavní výhrou na GP. ☺  
 
Jak to vidíš s českou l2 scénou v současnosti? 
 
Nepatřím mezi nějaké zvláštní znalce L2 scény, ale pozoruji jen čím dál větší migraci hráčů na co 
nejvyšší chronicle. Právě teď to bude asi nejvíce právě Gracia Final. Není se ovšem čemu divit, je 
třeba přeci vyzkoušet něco nového. ☺ 
 
A co komunita? Vycházíš s ostatními hráči dobře, nebo jsou mezi Vámi nějaké rozepře? 
 
Řekla bych, že s hráči vycházím velmi dobře. Když po mne žádají pomoc a je to mých silách tak 
pomohu. Ovšem tím ale nemyslím, že se ženu za každým, kdo mi napíše:,,Pls, pls adena!‘‘ V tom 
přeci hra nespočívá, naopak, musí si tím každý projít sám a vypracovat se až na vrchol. ☺ 
Rozepře ve hře pozoruji jen mezi dámskou společnosti a to ať jde o dospělé a zralé ženy či jen 
mladšími dívkami nebo konkurujícími muži a hochy, kteří se přou o přízeň určité ženy. 
 
Jak vnímají kluci holky v l2? Máš díky tomu že si holka nějaké vyšší postavení, nebo 
naopak tě považují za méně cennou? 
 
Kluci jsou velmi vnímaví na opačné něžné ženské pohlaví, někdy bych řekla až moc přehnaně. 
Od začátku bych řekla, že spoluhráči byli ke mne velmi milí, hodní a obětaví. Takoví by určitě 
k jinému spoluhráči nebyli, ale kdo ví, každý hráč je jiný.  
V této chvíli si myslím, že mne vnímají za výše postavenou osobu jen kvůli statusu hera a 
pohlaví.  
 
Kolik strávíš času denně hráním l2? 
 



Otázkou také je, co si má člověk představit pod pojmem hraní. Jestli stále kouká do monitoru a 
kliká F1,F2 nebo jen u pc sedí a dělá úplně něco jiného a je nalogovaný.Na hru nemám již tolik 
času, jako např. před dvěmi léty, kdy jsem u počítače mohla sedět v průměru i osm hodin a více. 
Když jsem dnes ve hře trávím tam čas většinou jen vysedáváním v CH nebo na náměstích. Občas 
odpovím na nějakou tu zprávu a pokračuji v učení. Když je chuť profarmím třeba večer 
v Imperial Tomb.  
 
Zajímala si se někdy myšlenkou hrát na oficiálním serveru? 
 
Samozřejmě, kdo by se nezajímal? Dokonce jsem si i tu myšlenku splnila. Hrála jsem na 
celosvětovém serveru Phoenix z období chroniclu Gracia Final. Přebývala jsem tam asi tři měsíce 
a orientovat se v tolika vymoženostech mi dalo opravdu zabrat. Mým charem se stala jak jinak 
než temná elfka a to s povoláním Shillien Eldera. Nakonec jsem zůstala na zlaté a mne známější 
C4. Eruuruloke ze serveru Phoenix byla smazána. 
 
Jak si se dostala k L2? 
 
K L2 jsem si dostala, jak jsem již říkala v druhé otázce díky mé zvědavosti a spolužákům. 
 
Kdy jsi začala s hráním a ktoré všechny servery si prošla? 
 
S L2 jsem začala asi před 3-4 lety. Servery, které jsem prošla byly GamePark Elmoreden, Dark 
Elmore, Dobeška, Crystal, Phoenix. 
 
Máš nějakou oblíbenou postavu? Rasa, povolání, nejaké rysy... Co tvá postava musí mít? 
 
Mou nejoblíbenější postavou je samozřejmě Eruuruloke! ☺ Rasa určitě Dark elf. Povolání 
Spectral Master, Soultaker a Adventurer. Má postava musí být silná, působivá a pohledná. ;)  
 
Hraješ ještě v současné nejaká jiná MMORPG? 
 
Jiné hry ano, ovšem další MMORPG nehraji. 
 
Jaký máš názor na donate? 
 
Já osobně bych do LA nedala ani korunu, ale když někdo ano, proč ne? Každopádně lze zde 
vidět, kdo má trpělivost a dokáže něčeho ve hře docílit a komu stačí k tomu peníze. Ještě štěstí, 
že na GP donate není. ☺  
 
Řekla bys lidem něco o sobě, jako o člověku... ze života.. 
 
Jmenuji se Adéla Lukšíková, pocházím z města Frýdek-Místek. Studuji zdravotnickou školu. 
Jsem přátelská, milá, spravedlivá a věčně s myšlenkami v jiném světě, než je tento. Mezi mé 
záliby patři okultismus, spiritismus, zvířata(zvlášť koně), hudba, letecká a pozemní bojová 
technika, počítač a vymetání L2 srazů a metalových festivalů. Mám velmi ráda přírodu, která je i 
mou relaxační oporou. Zbožňuji červené víno, zvlášť Svatovavřinecké. ^.^ 
 



Nějaký vzkaz na závěr pro čtenáře? 
 
Neseďte pořád u toho počítače nebo z toho zblbnete! Přicházíte o reálný život a svět 
, který je mnohem rozmanitější a pestřejší, než si dokážete představit. Tak zvedněte ten zadek 
z křesla a běžte ven. ☺ A kdo ten zadek nezvedne tak alespoň nezlobte ty GM, jsou to také jen 
lidi … Jinak GL v RL i IG … 


